
Kőbányai Önkormányzat

Idén is lesz Kőbányai SzakmaFeszt
Fókuszban a vállalati, üzleti és helyi kultúra

Több mint száz szakmának és ezer pozíciónak, valamint számtalan fejlődési lehetőségnek adnak teret
Kőbánya meghatározó munkáltatói, amelyek immár második alkalommal rendezik meg a Kőbányai
SzakmaFesztet november 13-án. A Kőbányai SzakmaFeszt nem csupán állásbörze, hanem a vállalati,
az üzleti és helyi kultúra találkozási pontja is.

Számos nagyvállalat választotta Kőbányát magyarországi otthonául. Az olyan nemzetközileg ismert
cégek, mint az Aalberts, a Bosch, a Ceva-Phylaxia, a Continental, a Dreher, az Egis, a Hungaropharma
vagy a Richter is itt találta meg székhelyét, ahol több ezer kerületi és nem helyi lakos számára
biztosítanak munkahelyet. A környéken azonban nem csak modern irodaházak és gyárépületek
sorakoznak: a páratlan ipari örökségen és a szakmai hagyományokon túl a budapesti építészeti
kultúra meghatározó elemei, századfordulós műemlékei is fellelhetőek. Az épített környezet mellett a
parkok sem szorultak ki: Kőbánya a főváros egyik legnagyobb zöld felületű kerülete és több népszerű
sportrendezvény helyszíne is, amely tovább erősíti Kőbánya munkáltatói arcát is.

A folyamatos fejlődéshez ad lendületet a Kőbánya Gazdaságfejlesztési és Innovációs Tanács, azaz az
X-GAIN tevékenysége. Az önkormányzat, a vállalati szféra és helyi közösségi szereplők Kőbánya
hivatalos alapításának 150. évfordulójára készülve fogtak össze. A X. kerület 10 kiemelt nagyvállalata
és a városvezetés közreműködésével 2022 tavaszán elindított tematikus platformban hatvannál is
több aktív résztvevő dolgozik helyi megoldásokon; az infrastruktúrától és mobilitástól kezdődően, az
egészséges életmódot és önkéntességet támogató programokon át, a helyi innováció és startup
kultúra, valamint a hivatásválasztás elősegítéséig. Kiemelt terület a kerületi cégek közötti
együttműködés, kommunikáció és fejlesztési koordináció.

Ennek az összefogásnak a keretében tartják meg immár másodszor a Kőbányai SzakmaFesztet a KÖKI
Bevásárlóközpontban, november 13-án. A szervezők fontosnak tartják, hogy a hagyományos
kiállításokkal, állásbörzékkel szemben az érdeklődők ne egy rendezvénytérben, hanem egy olyan
forgalmas csomóponton találkozzanak a munkalehetőségekkel, ahol egyébként is rendszeresen
megfordulnak.

A helyi közösségek és értékek szerepének átértékelésével, a „tizenötperces városok” víziójának
elterjedésével egyre fontosabb a dolgozók közvetlen környezetében található munkahelyek
megismerése és bemutatása. Ennek fényében a Kőbányai SzakmaFeszt nem csupán egy állásbörze,
ahol az érdeklődők számos pozíció közül válogathatnak, hanem a vállalati, az üzleti és helyi kultúra
találkozási pontja is, ahol a helyi központú nagyvállalatok üzleti és vállalati kultúrájukat
bemutathatják, hogy a kőbányai lakosok és az itt dolgozók minél többet megtudjanak arról, milyen
náluk és a kerületben dolgozni, miközben a helyi kulturális lehetőségekről is tájékozódhatnak.

A rendezvényen az érdeklődők bepillantást nyerhetnek a vállalatok kínálta szakmákba, és kérdéseikre
azonnal választ kaphatnak a cégek képviselőitől. Emellett a látogatókat ingyenes karrier- és
életvezetési tanácsadással is várják. A szervezők játékkal is segítik a látogatók és a kiállítók közötti
kapcsolatfelvételt a „SzakmaFeszt útlevél” segítségével. A rendezvényt további szimulációk és
interaktív játékok is színesítik majd.

A Szakmafesztről további részletes információkat az xgain.hu honlapján olvashat.

Sajtókapcsolat:

Klausz Barbara, szenior ügyfélmenedzser
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